سؤال المناقشة الاولي
في ضوء ما درست من مفاهيم اقتصادية و عرض وطلب وتوازن ومرونات ناقش النقاط التالية مستخدما الرسومات التوضيحية :
1- اثر سياسة دعم البترول في المملكة العربية السعودية علي سوق البترول , اثر فرض ضريبة استهلاكية علي اسعار البترول.
شرح :
ساهمت سياسة المملكه والتزامها تجاه السوق العالميه باستقرار سوق البترول وضمان الامدادات بغض النظر عن التقلبات السياسيه ولها دور كبير في تجاره البترول العالميه فقد ساهمت صادرات المملكه من الزيت الخام وغاز البترول السائل لتأمين الطاقة لعده دول صناعية مما ساهم في تحقيق نمو فعال ضمن القوى الصناعية فهي المنتج الاول والمصدر للبترول الخام في العالم فدورها منح القوه والاستقرار للسوق العالميه للبترول وتقليص الاسعار وسياستها بالمحافظة على طاقه انتاج زائدة لتكون جاهزة  با لاضافة الى تطوير تقنيات جديدة وتطبيقها لرفع الكفاءة اثر فرض ضريبة استهلاكية على اسعار البترول قد يؤدي فرض الضريبة الى اختلال في سوق البترول العالمي وقد يؤثر على نمو الطلب للبترول مما يؤدي الى انخفاض دخل الدول المنتجه لانه لا يوجد مرونة كافيه عند فرض ضربية لطلب البترول لصعوبة البدائل الوجوده حاليا وهذا قد يحد من القدره النسبية الدول النفطية في توفير الاستثمارات الازمة لتطوير قطاعاتها والحد من الاستكشاف و الانتاج والتكرير .
مناقشة النقاط:
يعتبير طلب عديم المرونة بسبب قلة ببدائل هذه السلعه
قيمة المرونة : تساوي صفر
 وصف المرونة  :غير مرن 
التغيرات قي الكمية نتيجة للتغير في سلع :  لا تتغير الكمية نتيجة التغير السعر
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2- اثر استيراد كمية من اللحوم البيضاء علي سوق اللحوم الحمراء في المملكة العربية السعودية بأسعار مدعمة .
شرح " اثر ذلك سيكون على مقدار الطلب على كل من الحوم البيضا والحوم الحمراء لمروونه الطلب عليها لتوفر البدائل وبالتالي من الممكن الاستغناء التام عن الطلب لانه يستطيع المستهلك الشراء من البدائل الاستهلاكية المتوفرة

مناقشة نقاط :
قيمة المرونة مالانهاية
وصف المرونة تام المرونة
التغيرات قي الكمية نتيجة للتغير في سلع : يكون المستهلك على استعداد شراء أي كمية ولكن يمتنعون عند تغير السعر ولو قليلا
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3- اشرح التغييرات التي يمكن ان تحدث في سوق الأنسولين عند مرضي السكر اذا ما انتجت واستوردت الدولة كمية اقل من الأنسولين.( مستخدما مفهوم المرونه)
اولا سوف يرتفع سعر الانسولين وسيزيد الطلب وستكون عمليه الطلب عديمه المرونه لعدم توفر البدائل الاستهلاكيه لهذا المنتج ويكون المستهلك مجبر على الشراء مهما كان سعر المنتج وستجعل المشتري يتحمل الضريبه كامله مع ارتفاع السعر ولا يسهم البائع بتحمل الضريبه
مناقشة النقاط
قيمة المرونة تساوي صفر وصف المرونه غير مرن 
التغيرات قي الكمية نتيجة للتغير في سلع : لاتتغير الكمية نتيجة التغير السعر
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4- اشرح اثر فرض الضرائب علي اسعار المستهلكين والمنتجين ودرجة توزيع العبء الضريبي علي كل من المنتج والمستهلك في سلع الادوية (الأنسولين) ، اللحوم الحمراء باعتبار الاخيرة تقابل طلب تم المرونة والاولي تقابل عرض عديم المرونة ؟

 الطلب هنا في دواء الانسولين عديم المرونة ويكون اثر العبء الضريبي كما يلي سوف يتحمل المستهلك عبء الضريبة كاملة ويرتفع سعر الشراء بمقدار الضريبة ولا يسهم البائع في تحمل الضريبة لعدم وجود البدائل
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الطلب في سلعه الحوم مرن تماما لوجود البدائل بحيث يتحمل البائع الضريبة كاملة وينخفض السعر بمقدار الضريبة ولا يسهم المشتري في تحمل الضريبة كحاله السلعه (الحوم ) ذات البدائل بحيث يتمكن المشتري من استهلاك بضائع غير خاضعة للضريبة فيتفادى بذلك تحمل عبء الضريبة
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